

# Sportski vikend: FUDBAL ZA USKRS

## FUDBAL ZA USKRS

Opovo, 18. april 2014

Ove godine fudbaleri će svoje prvenstvene mečeve odigrati i na Uskrs. Vojvođanska liga istok: Borac u nedelju dočekuje Proleter iz Banatskog Karlovca. Bitna utakmica za Sakuljane koji bi eventualnom pobedom rešili sve brige u ovom prvenstvu. Proleter se nalazi na pretposlednjoj poziciji ali sa samo dva boda zaostatka za Borcem. Međutim, kako iz lige ispada samo jedan klub, a to je već izvesno poslednjeplasirani Bilećanin, Sakuljani mogu ući u utakmicu bez velike presije. Kao što smo već ranije pisali, Borac do kraja prvenstva ima veoma povoljan raspored i predstoji im borba za prestiž i što bolju poziciju u konačnom plasmanu. U svakom slučaju, ako ponove igru iz nekoliko prethodnih kola, navijači Borca će imati razlog za slavlje.

Sakule, 20. april 16:00h; Borac – Proleter (Banatski Karlovac)

Prva južnobanatska liga: Radnički se nalazi u dobroj formi i zaostaje samo jedan bod za prvoplasiranom Slogom iz Plandišta. Baranđani dočekuju Polet iz Izbišta, jednu ozbiljnu i neugodnu ekipu, koja se nalazi na šestoj poziciji. S druge strane, Sloga je domaćin našem Tempu iz Sefkerina, tako da su male šanse da će rival Radničkog ostati bez bodova. Ako bi Sefkerinci napravili iznenađenje i makar odigrali nerešeno, a Soline Vrane kako očekujemo trijumfovale, eto Radničkog na vrhu tabele.

Baranda, 20. april 17:00h; Radnički – Polet (Izbište)

Plandište, 19. april 17:00h; Sloga – Tempo (Sefkerin)

Druga južnobanatska liga zapad – sever: Opovčani gostuju starom rivalu i velikom dužniku u Idvoru. Za omladinac ne

postoji druga opcija osim pobjede. Međutim u ovom kolu igraju prvoplasirana Mladost i drugoplasirano Jedinstvo Stević. Opovčanima mnogo toga zavisi od ove utakmice. U stvari, odgovara im samo jedan rezultat, a to je pobjeda Mladosti. U toj situaciji Omladinac bi se približio jedinstvu na tri boda i mogao u međusobnom duelu da rešava svoju sudbinu, odnosno da preuzme drugu poziciju na tabeli.

Idvor, 20. april 17:00h; Polet – Omladinac (Opovo)